

ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE "CARLO PISACANE" SAPRI



Via Gaetani, snc - 84073 SAPRI (SA) - C.M.:SAIS011002 — C.F.:84001780653 -Tel. 0973-391325 — Fax: 0973/604477

web: www.iis sacanesapri.edu.it — e-mail: sais011002@istruzione.it





Agli Studenti Ai Docenti Ai Genitori Atti

Oggetto: Calendario Incontro Scuola-Famiglia.

Si comunica che gli incontri Scuola-Famiglia si terranno secondo il seguente Calendario:

Lunedì 22 Aprile 2024 Liceo Classico: Biennio ore 15.00/17.00 -Triennio ore 17.00-19.00-via Gioia;

Martedì 23 Aprile 2024 Liceo Musicale: Biennio ore 15.00/17.00- Triennio ore 17.00/19.00-via Gioia;

Martedì 23 Aprile 2024 Liceo Scientifico corso A: Biennio ore 15.00/17.00- Triennio ore 17.00/19.00-via Gaetani;

Mercoledì 24 Aprile 2024 Liceo Scientifico corso B: Biennio ore 15.00/17.00- Triennio ore 17.00/19.00- via Gaetani;

Mercoledì 24 Aprile 2024 IPSEOA corso A-B: Biennio ore 15.00/17.00- Triennio ore 17.00/19.00- via Pali;

Si comunica che nelle giornate del 22 e del 23 saranno sospese in via Gioia le attività pomeridiane del Liceo Musicale.

Sapri, 9 Aprile 2024

Per il Dirigente Scolastico f.to Prof.ssa Anna Raffaella Abbamonte

